Cll# HaxoxaeHue nepeMeHHoM BeIM4uHsI (+, -, X, +) Umst:

Haiinure 3HaueHue X.

D 12+1x=22 2)
3 3+4x=11 4)
5 133-10x=53 6)
7 82 +-6x=46 8)
9 130-15x=10 10)
1) 63 -5x =28 12)

1+1x=10

2 +4x =30

28 +-3x=10

51+ 1x=353

34 -3x =25

83 +-3x=71

OTBeThI

10.

11.

12.

E\/IaTeMaTI/IKa www.CommonCoreSheets.ru

1 1-10 | 92

7567 [58[50]42]33[25[17]

11-12| 8




ﬂh Haxoxaenue nepeMeHHOM BeIUYuHbI (+, -, X, +) Nwmsi:

Kiwu k IpaBUJIBHBIM OTBETaM

Haiigure 3HaYeHueE X. OTBeEeTHI
D 12+1x=22 2) 1+1x=10
L 10
x=10 x=9
2. 9
3 2
3) 3+4x=11 4) 2 +4x=30 4 8
Xx=2 x=38
5 8
6 6
7 6
3) 133-10x=153 6) 28+-3x=10
X=28 X=6 8 2
9 8
10. 3
7 82 +-6x=46 8 51+1x=53 -
X=6 Xx=2 H
12. 4
9 130-15x=10 10) 34 -3x=25
x=38 x=3
1) 63-5x=28 12) 83 +-3x=71
x=17 x=4
1-10 92 [83 [ 75675850 [42[33][25]17]
[MaTeMaTHKa www.CommonCoreSheets.ru 1 1-12] 8] 0




Cll# Haxoxnenue nepeMeHHOM BeJInYuHsI (+, -, X, + Nwmsi:

Haiigute 3Ha4eHMe X. OTBeTHI
8 9 6 8 8
6 2 2 3 10 1.
D 12+1x=22 2) 1+1x=10 2
3.
4,
5.
3) 3+4x=11 4 2+4x=30
6.
7.
8.
9.
5) 133-10x=53 6) 28+ -3x=10
10.
7) 82 +-6x =46 8) 51+ 1x=53
9 130-15x=10 10) 34 -3x=25

Omerue i BADMAHT 1-10 |90 (80 |70]60(50(40(30]20|10( O
MaTteMaTHKa O0JieryeHHbI BAPHUAHT 1 190[80[70]60]50[40]30][20[10] 0 |
www.CommonCoreSheets.ru




Cll# HaxoxaeHue nepeMeHHoM BeIM4uHsI (+, -, X, +) Umst:

Haiigure 3Ha4yeHue X. OTBeTHI
D 22-3x=16 2) 25+4x=57
1.
2.
3.
3 2x+5=21 9 123-11x=179 4
5.
6.
7.
S) 48 +-5x=18 6) 149 +-12x =77
8.
9.
10.
7 70-3x=52 8 2+ 1x=12
11.
12.
9 -4x +45=25 10) 53 +-4x =37
11) 32+ 1x =37 12) 81-3x=54
1-10 [92[83]75[67]58]50[42[33[25]17]
[MaTeMaTMKa www.CommonCoreSheets.ru 2 11-121 8 1 0




ﬂh Haxoxaenue nepeMeHHOM BeIUYuHbI (+, -, X, +) Nwmsi:

Kiwu k IpaBUJIBHBIM OTBETaM

Haiigure 3HaYeHueE X. OTBeEeTHI
) 22-3x=16 2) 25+4x=157
L 2
X=2 Xx=38
2 8
3 8
3) 2x+5=21 4 123-11x=179 4 4
x =28 x=4
5 6
6 6
7 6
S) 48+ -5x=18 6) 149 +-12x=77
X=6 X=6 8 10
9 5
10. 4
7 70-3x=52 8 2+1x=12 5
x =6 x=10 .
12. 9
9) _4x +45 =25 10) 53 + -4x =37
X=135 x=4
11) 32+ 1x=37 12) 81-3x=54
Xx=5 x=9
1-10 92 [83 [ 75675850 [42[33][25]17]
[MaTeMaTHKa www.CommonCoreSheets.ru 2 1-12] 8] 0




Cll# Haxoxnenue nepeMeHHOM BeJInYuHsI (+, -, X, + Nwmsi:

Haiigute 3Ha4eHMe X. OTBeTHI
4 10 8 6 6
2 4 5 6 8 1.
) 22-3x=16 2) 25+ 4x=157 2
3.
4,
5.
3) 2x+5=21 4 123-11x=179
6.
7.
8.
9.
5) 48+ -5x=18 6) 149 +-12x =77
10.
7 70-3x=52 8) 2+1x=12
9 -4x +45=25 10) 53 + 4x =37

Omerue i BADMAHT 1-10 |90 (80 |70]60(50(40(30]20|10( O
MaTteMaTHKa O0JieryeHHbI BAPHUAHT 2 190[80[70]60]50[40]30][20[10] 0 |
www.CommonCoreSheets.ru




Cll# HaxoxaeHue nepeMeHHoM BeIM4uHsI (+, -, X, +) Umst:

Haiinure 3HaueHue X.

D) 47+ -2x =33 2)
3) 2x+44=56 4)
5 62+2x=74 6)
7 20+ 1x =24 8)
9 110-10x=20 10)
1) 28+ 1x =31 12)

83 +-3x =65

37 -1x=27

3x+95=71

2x+59="71

3x-7=11

90 + -1x =87

OTBeThI

10.

11.

12.

E\/IaTeMaTI/IKa www.CommonCoreSheets.ru

7567 [58[50]42]33[25[17]

3 1-10 | 92
11-12| 8




ﬂh Haxoxaenue nepeMeHHOM BeIUYuHbI (+, -, X, +) Nwmsi:

Kiwu k IpaBUJIBHBIM OTBETaM

Haiigure 3HaYeHueE X. OTBeEeTHI
1) 47 +-2x =133 2) 83+-3x=065
1. 7
x=1 X=06
2. 6
3. 6
3) 2x+44 =756 4 37-1x=27 4 10
X=06 x=10
5 6
6 8
7 4
S) 62+2x=74 6) 3x+95=71
X=06 X =28 8 6
9 9
10. 6
7 20+ 1x=24 8 2x+59=171 3
X =4 X=6 .
12. 3
9 110-10x=20 10) 3x-7=11
x=9 X=06
1) 28 + 1x =31 12) 90 +-1x =87
x=3 x=3
1-10 92 [83 [ 75675850 [42[33][25]17]
[MaTeMaTHKa www.CommonCoreSheets.ru 3 1-12] 8] 0




JL_

www.CommonCoreSheets.ru

Haxoxxenue nepeMeHHo BeIUYuHbI (+, -, X, + Wms:
Hajigure 3Ha4YeHHeE X. OTBeTHI
10 6 6 4 6
6 9 8 7 6 1.
1) 47+ -2x=33 2) 83+ -3x=65 2
3.
4,
5.
3) 2x+44=56 4 37-1x=27
6.
7.
8.
9.
S 62+2x=74 6) 3x+95=171
10.
7 20+ 1x=24 8) 2x+59=171
9 110-10x =20 10) 3x-7=11
[MaTeMaTI/IKa OO0s1eryeHHblIii BApUAHT 3 1-10 [90]80[70]60[50[40[30]20]10] 0 |




Cll# HaxoxaeHue nepeMeHHoM BeIM4uHsI (+, -, X, +)

Nwms:

Haiinure 3HaueHue X.

1) 58-3x=46 2)
3 108 +-5x=73 4)
5 119+-11x=42 6)
7 4x+61=285 8)
9 159-12x =51 10)
11) 73 + 5x = 88 12)

Ix+6=12
178 + -9x = 88
-4x + 55 =43
84 + -6x =24
3x +78 =90
142 - 8x =78

OTBeThI

10.

11.

12.

E\/IaTeMaTI/IKa www.CommonCoreSheets.ru

1-10
11-12

7567 [58[50]42]33[25[17]




=

Haxoxienue nepeMeHHON BEIUYuHbI (1, -, X, +)

Nwms:

Kiwu k IpaBUJIBHBIM OTBETaM

Haiinure 3HaueHue X.

1)

3)

S)

7

9)

11)

58 -3x=46
x =4

108 + -5x =173
x=17

119 +-11x=42

x=17

4x + 61 =85
X=06

159 - 12x =51
x=9

73 + 5x = 88
x=3

2)

4)

6)

8)

10)

12)

Ix+6=12
X=6

178 +-9x = 88
x=10

-4x +55=43
x=3

84 +-6x=24
x=10

3x +78=90
x =4

142 - 8x =78
Xx=28

OTBeTHL
1. 4
2. (;
3 7
4 10
5 7
6 3
7 6
8 10
9 9
10. 4
11. :;
12. f;

E\/IaTeMaTHKa www.CommonCoreSheets.ru

1-10
11-12

75| 67]58[50[42[33[25]17]




Cll# HaxoxaeHue nepeMeHHoM BeIM4uHsI (+, -, X, +)

Nwms:
Haiigute 3Ha4eHMe X. OTBeTHI
9 6 10 6 4
3 7 10 4 7 1.
1) 58-3x=46 2) 1x+6=12 2
3.
4,
5.
3) 108 +-5x=73 4 178 +-9x =88
6.
7.
8.
9.
5) 119+ -11x=42 6) _4x +55=43
10.
7) 4x+61 =85 8) 84 +-6x =24
9 159-12x=51 10) 3x +78 =90

www.CommonCoreSheets.ru

E\/IaTeMaTI/IKa O0s1er4yeHHbIN BapUAHT

1-10 {90 [80[70[60[50[40[30[20]10] 0 |




c4121—1 HaxoxaeHue nepeMeHHoM BeIM4uHsI (+, -, X, +) Umst:

Haiinure 3HaueHue X.

1) 94 +-8x =62 2) 13+4x=25
3) 4x+50=30 4) 73+ -4x =49
5) 5x +26 =66 6) 112 +-9x =85
N 77+-1x =68 8) 81-7x=53
9 2x+4=16 10) _1x+29=21
11) 53 .7x=18 12) 189-13x=72

OTBeThI

10.

11.

12.

E\/IaTeMaTI/IKa www.CommonCoreSheets.ru

7567 [58[50]42]33[25[17]

5 1-10 | 92
11-12| 8




ﬂh Haxoxaenue nepeMeHHOM BeIUYuHbI (+, -, X, +) Nwmsi:

Kiwu k IpaBUJIBHBIM OTBETaM

Haiinure 3HaueHue X.

1) 94+ -8x=62 2) 13+4x=25
x =4 X=3

3) 4x+50=30 4 73+ -4x =49
X=15 X=6

5) 5x+26=66 6) 112+ -9x =285
Xx=28 Xx=73

N 774+ -1x =68 8) 81-7x=53
x=9 x=4

9) 2x+4=16 10) _1x+29=21
X=06 x=38

1) 53_7x=18 12) 189-13x=72
Xx=35 x=9

OTBeTHL
1. 4
2 3
3 5
4 6
5 8
6 3
7 9
8 4
9 6
10. 8
11. 5
12. 9

75| 67]58[50[42[33[25]17]

M 5 1-10 [ 92
aTeMaTHKa www.CommonCoreSheets.ru 11-12] 8




Cll# Haxox1eHrne nepeMeHHOM BeIMYuHSI (+, -, X, +

Nwms:
Haiigute 3Ha4eHMe X. OTBeTHI
8 6 6
9 4 3 5 1.
) 94+ -8x=62 2) 13+4x=25 2
3.
4,
5.
3) 4x+50=30 4 73+ -4x =49
6.
7.
8.
9.
S) 5x+26=66 6) 112+ -9x =285
10.
N 77+ -1x =68 8) 81-7x=53
9) 2x+4=16 10) _1x +29=21

O0J1er4yeHHbIA BAPHAHT
www.CommonCoreSheets.ru

1-10 {90 [80[70[60[50[40[30[20]10] 0 |




Cll# HaxoxaeHue nepeMeHHoM BeIM4uHsI (+, -, X, +) Umst:

Haiigure 3Ha4yeHue X. OTBeTHI
1) 4x+-8=12 2) 148+ -7x=85
1.
2.
3.
3) 78 +2x =88 Y 124 -5x=189 4,
5.
6.
7.
S) 4x +47=159 6) 85-5x=40
8.
9.
10.
7 145-12x =61 8 133-13x=16
11.
12.
9 66-3x=42 10) 172 +-15x =37
1) 96-1x =88 12) 75 +2x =285
1-10 [92[83]75[67]58]50[42[33[25]17]
[MaTeMaTMKa www.CommonCoreSheets.ru 6 11-121 8 1 0




ﬂh Haxoxaenue nepeMeHHOM BeIUYuHbI (+, -, X, +) Nwmsi:

Kiwu k IpaBUJIBHBIM OTBETaM

Haiigure 3HaYeHueE X. OTBeEeTHI
D 4x+-8=12 2) 148+ -7x=85
L S
x=35 x=9
2. 9
3 5
3) 78 +2x =88 4 124 -5x=89 4 7
X=35 x="17
5 3
6 9
7 7
S) 4x +47=159 6) 85-5x=40
x=3 Xx=9 8 9
9 8
10. 9
7 145-12x=61 8 133-13x=16 8
x=7 X=9 .
12. S
9 66 -3x=42 10) 172 +-15x =37
x=38 Xx=9
I1) 96 - 1x =88 12) 75+ 2x =285
x=38 Xx=35
1-10 92 [83 [ 75675850 [42[33][25]17]
[MaTeMaTHKa www.CommonCoreSheets.ru 6 1-12] 8] 0




Cll# Haxoxnenue nepeMeHHOM BeJInYuHsI (+, -, X, + Nwmsi:

Haiigute 3Ha4eHMe X. OTBeTHI
9 5 9 5 3
7 9 9 7 8 1.
) 4x+-8=12 2) 148+ -7x =285 2.
3.
4,
5.
3) 78 +2x =188 4 124 -5x=189
6.
7.
8.
9.
5) 4x +47 =159 6) 85-5x=40
10.
7) 145-12x=61 8 133-13x=16
9 66-3x=42 10) 172 +-15x=37

Omerue i BADMAHT 1-10 |90 (80 |70]60(50(40(30]20|10( O
MaTteMaTHKa O0JieryeHHbI BAPHUAHT 6 190[80[70]60]50[40]30][20[10] 0 |
www.CommonCoreSheets.ru




Cll# Haxoxnenue nepeMeHHOM BeJInYuHsI (+, -, X, +

Nwms:
Haiigure 3Hayenne x. OTBeTHI
D 11+0x=11 2) 2x+3=21
1.
2.
3.
3) 81-9x=27 Y 135+-8x=179 4.
5.
6.
7.
S) 54+ 1x=57 6) 85-2x=75
8.
9.
10.
7 3x+66=45 8) Sx+40=55
11.
12.
9 105-5x=175 10) 135-7x=172
1) 2x +18=124 12) 64 - 5x =44
1-10 [92[83]75[67]58]50[42[33[25]17]
[MaTeMaTMKa www.CommonCoreSheets.ru 7 11-121 8 1 0




il

Haxoxaenue nepeMeHHOM BeIUYuHbI (+, -, X, +)

Nwms:

Kiwu k IpaBUJIBHBIM OTBETaM

Haiinure 3HaueHue X.

1)

3)

S)

7

9)

11)

11+0x=11
Xx=3

81 -9x =27
XxX=6

54+ 1x =157
x=3

-3x + 66 =45
x=7

105-5x=175
Xx=6

2x + 18 =24
x=3

2)

4)

6)

8)

10)

12)

2x +3=21
x=9

135+ -8 =79
x=17

85-2x=175
Xx=5

5x +40 =155
x=3

135-7x=172
x=9

64 - 5x =44
x=4

OTrBeTHI
L. 3
2. 9
3 6
4 7
5 3
6 5
7 7
8 3
9 6
10. 9
1. 3
12. 4

E\/IaTeMaTI/IKa www.CommonCoreSheets.ru

1-10
11-12

7567 [58[50]42]33[25[17]




Cll# Haxoxnenue nepeMeHHOM BeJInYuHsI (+, -, X, + Nwmsi:

Haiigure 3Ha4yeHue X. OTBeTHI
6 9 3 5 7
6 3 7 9 3 1.
D 11+0x=11 2) 2x+3=21 5
3.
4.
5.
3) 81-9x=27 4 135+-8x=179
6.
7.
8.
9.
S) 54+ 1x=57 6) 85-2x=75
10.
7 -3x + 66 =45 8) 5x +40 =55
9 105-5x=175 10) 135-7x=72

Omerue i BADMAHT 1-10 |90 (80 |70]60(50(40(30]20|10( O
MaTteMaTHKa O0JieryeHHbI BAPHUAHT 7 190[80[70]60]50[40]30][20[10] 0 |
www.CommonCoreSheets.ru




Cll# HaxoxaeHue nepeMeHHoM BeIM4uHsI (+, -, X, +) Umst:

Haiinure 3HaueHue X.

1) 87+ 0x =87 2)
3) 3x+41=65 4)
5) 55-6x=231 6)
7 3x+43=16 8)
9) 117 +-11x=84 10)
1) 73+ .7x =52 12)

19+ 1x=25
81 +0x =281
70 -2x =52
-2x +39=19
105+ -4x =173
3x +25=46

OTBeThI

10.

11.

12.

E\/IaTeMaTI/IKa www.CommonCoreSheets.ru

7567 [58[50]42]33[25[17]

8 1-10 | 92
11-12| 8




=

Haxoxienue nepeMeHHON BEIUYuHbI (1, -, X, +)

Nwms:

Kiwu k IpaBUJIBHBIM OTBETaM

Haiinure 3HaueHue X.

1)

3)

S)

7

9)

11)

87 +0x = &7
Xx=3

3x +41 =65
Xx=8

55 -6x =31
x =4

3x+43=16
x=9

117+-11x=84
x=3

73 +-Tx =52
x=3

2) 19+ 1x=25
X=06

4 81 +0x=281
Xx=5

6) 70-2x=52
x=9

8 2x+39=19
x=10

10) 105+ -4x =73

Xx=8

12) 3x+25=46
x=7

OTBeTHL
1. :;
2. (;
3 8
4 5
5 4
6 9
7 9
8 10
9 3
10. 2;
11. :;
1. 7

E\/IaTeMaTHKa www.CommonCoreSheets.ru 8

1-10
11-12

75| 67]58[50[42[33[25]17]




Cll# Haxoxnenue nepeMeHHOM BeJInYuHsI (+, -, X, + Nwmsi:

Haiigute 3Ha4eHMe X. OTBeTHI
4 6 9 9 5
3 3 8 10 8 1.
1) 87 +0x =287 2) 19+ 1x=25 2
3.
4,
5.
3) 3x+41=65 4 81+0x=281
6.
7.
8.
9.
5) 55-6x=31 6) 70-2x=152
10.
7 3x+43=16 8) 2x+39=19
9) 117+-11x=84 10) 105+ -4x =73

Omerue i BADMAHT 1-10 |90 (80 |70]60(50(40(30]20|10( O
MaTteMaTHKa O0JieryeHHbI BAPHUAHT 8 190[80[70]60]50[40]30][20[10] 0 |
www.CommonCoreSheets.ru




JL_

Haxoxienue nepeMeHHON BEIUYuHbI (1, -, X, +)

Nwms:

Hajinure 3HAaYEHME X. OTBeTHI
D) 32-3x=20 2) 5x+73=53
1.
2.
3.
3) 59-2x=155 49 95+ 3x=74 4,
5.
6.
7.
5 Ox+5]1=47 6) 50+ -4x =26
8.
9.
10.
D 11+3x=26 8) 36+ 2x =40
11.
12.
9) 83-5x =63 10) _3x + 64 = 40
1) 38 +-1x =35 12) 16+0x=16
1-10 [92[83]75[67]58]50[42[33[25]17]
[MaTeMaTMKa www.CommonCoreSheets.ru 9 11-12{ 8 | 0




il

Haxoxaenue nepeMeHHOM BeIUYuHbI (+, -, X, +)

Nwms:

Kiwu k IpaBUJIBHBIM OTBETaM

Haiinure 3HaueHue X.

1)

3)

S)

7

9)

11)

32-3x=20
x =4

59 -2x=155
x=2

2x + 51 =47
Xx=2

11 +3x=26
x=5

83-5x=063
x =4

38 +-1x=35
x=3

2)

4)

6)

8)

10)

12)

Sx+73 =53
x =4
95+ -3x=74
x=17
50 +-4x =26
X=06
36 +2x =40
X=2
3x + 64 =40
X =8
16 +0x=16
x=7

OTBeTHL
3 4
2. 4
3 2
4 7
5 2
6 6
7 5
8 2
9 4
10. 8
11. :;
12. 7

E\/IaTeMaTI/IKa www.CommonCoreSheets.ru

1-10
11-12

7567 [58[50]42]33[25[17]




Cll# Haxoxnenue nepeMeHHOM BeJInYuHsI (+, -, X, + Nwmsi:

Haiinure 3HaueHue X.

4 8 6 2 4
7 2 5 4 2

1) 32-3x=20 2) 5x+73=53
3 59-2x=155 4 95+ -3x=74
S) 2x+51=47 6) 50+ -4x =26
D 11+3x=26 8) 36+ 2x =40
9 83-5x=063 10) _3x + 64 =40

10.

OTBeThI

1-10 {90 [80[70[60[50[40[30[20]10] 0 |

www.CommonCoreSheets.ru

E\/IaTeMaTI/IKa O0JieryeHHbIM BAPUAHT 9




Cll# HaxoxaeHue nepeMeHHoM BeIM4uHsI (+, -, X, +) Umst:

Haiinure 3HaueHue X.

D 3x+81=69 2)
3) 108 - 10x =38 4)
5) 59-1x=54 6)
7 75-3x=151 8)
9 121 +-8x=41 10)
1) 3x +82 =70 12)

59 -4x =51
78 - 3x = 60
2x +42 =48
126 - 4x = 90
Ix +49 = 58
94 + -3x = 85

OTBeThI

10.

11.

12.

E\/IaTeMaTI/IKa www.CommonCoreSheets.ru

7567 [58[50]42]33[25[17]

1-10 | 92
10 11-12| 8




ﬂh Haxoxienue nepeMeHHON BEIUYuHbI (1, -, X, +)

Nwms:

Kiwu k IpaBUJIBHBIM OTBETaM

Haiinure 3HaueHue X.

) 3x+81=69 2) 59-4x =151
x =4 x=2

3) 108-10x =38 4 78 -3x=60
x=7 Xx=6

5) 59-1x=54 6) 2x +42 =48
x=5 x=3

7 75-3x=51 8) 126-4x=90
X =28 x=9

9) 121 +-8x =41 10) 1x +49=158
x=10 x=9

1) 3x+82=70 12) 94 + -3x =85
x=4 x=3

OTBeTHL
1. 4
2. 2
3 7
4 6
5 5
6 3
7 8
8 9
9 10
10. S)
11. 4
12. :;

E\/IaTeMaTHKa www.CommonCoreSheets.ru

10

1-10
11-12

75| 67]58[50[42[33[25]17]




Cll# HaxoxaeHue nepeMeHHoM BeIM4uHsI (+, -, X, +) Umst:

Haiigute 3Ha4eHMe X. OTBeTHI
2 4 5 6 9
9 7 10 8 3 1.
1) 3x+81 =69 2) 59-4x=>51 2,
3.
4,
5.
3) 108-10x =38 4 78 -3x=60
6.
7.
8.
9.
5) 59-1x=54 6) 2x +42 =48
10.
7 75-3x=51 8) 126-4x=90
9) 121 +-8x =41 10) 1x +49 =158

OO0s1eryeHHblIii BApUAHT 1-10 [90]80[70]60[50[40[30]20]10] 0 |
E\/IaTeMaTI/IKa www.CommonCoreSheets.ru 1 0
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